

**GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION**

[OMB Control No. 3090-0121]

**Submission for OMB Review;
Comment Request Entitled
Contractor's Report of Sales****AGENCY:** Office of Acquisition Policy, GSA.**ACTION:** Notice of request for public comments regarding reinstatement to a previously approved OMB clearance 3090-0121, Contractor's Report of Sales.**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the General Services Administration, Office of Acquisition Policy has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve a reinstatement of a previously approved information collection requirement concerning Contractor's Report of Sales.
DATES: Comment Due Date: September 17, 2001.**ADDRESSES:** Comments regarding this collection of information should be submitted to: Ed Springer, GSA Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB, Washington, DC 20503, and a copy to Stephanie Morris, General Services Administration, Acquisition Policy Division, 1800 F Street, NW., Room 4035, Washington, DC 20405.**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Beverly Cromer, Office of GSA Acquisition Policy (202) 501-1224.**SUPPLEMENTARY INFORMATION:****A. Purpose**

The GSA is requesting the Office of Management and Budget (OMB) to reinstate information collection, 3090-0121, Contractor's Report of Sales. The information is used primarily by contracting officers to estimate requirements for the subsequent year, evaluate the effectiveness of a schedule, negotiate better prices based on volume and for special reports.

B. Annual Reporting Burden

Number of Responses: 9,214.
Total Annual Responses: 184,280.
Percentage of these responses collected electronically: 100.
Average hours per response: .0083 hrs.
Total Burden Hours: 1530.

Obtaining Copies of Proposals

Requester may obtain a copy of the proposal from the General Services Administration, Regulatory Secretariat (MVP), 1800 F Street, NW, Room 4035, Washington, DC 20405, telephone (202)

501-4744. Please cite OMB Control No. 3090-0121, Contractor's Report of Sales.

Dated: July 3, 2001.

Gloria M. Sochon,*Acting Deputy Associate Administrator,
Office of Acquisition Policy.*

[FR Doc. 01-17755 Filed 7-16-01; 8:45 am]

BILLING CODE 6820-61-M**GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION**

[OMB Control No. 3090-0118]

**Submission for OMB Review;
Comment Request Entitled Standard
Form 94, Statement of Witness****AGENCY:** Federal Vehicle Policy Division, GSA.**ACTION:** Notice of a request for an extension to an existing OMB clearance.**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the General Services Administration (GSA) has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a previously approved information collection requirement concerning Standard Form 94, Statement of Witness.**DATES:** Comments may be submitted on or before September 17, 2001.**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Michael Moses, Federal Vehicle Policy Division, (202) 501-2507.**ADDRESSES:** Comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including suggestions for reducing this burden, should be submitted to: Edward Springer, GSA Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB, Washington, DC 20503, and a copy to Stephanie Morris, General Services Administration (MVP), 1800 F Street, NW., Room 4035, Washington, DC 2040.**SUPPLEMENTARY INFORMATION:****A. Purpose**

The General Services Administration is requesting the Office of Management and Budget (OMB) to review and approve information collection, 3090-0118, concerning Standard Form 94, Statement of Witness. This form is used by all Federal agencies to report accident information involving U.S. Government motor vehicles.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 874.
Annual Responses: 874.
Burden Hours: 291.

Obtaining Copies of Proposals

A copy of this proposal may be obtained from the General Services Administration, Acquisition Policy Division (MVP), 1800 F Street, NW., Room 4035, Washington, DC 20405, or by telephoning (202) 501-4744, or by faxing your request to (202) 501-4067. Please cite OMB Control No. 3090-0118, Standard Form 94, Statement of Witness, in all correspondence.

Dated: July 3, 2001.

Gloria M. Sochon,*Acting Deputy Associate Administrator,
Office of Acquisition Policy.*

[FR Doc. 01-17756 Filed 7-16-01; 8:45 am]

BILLING CODE 6820-61-M**GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION**

[OMB Control No. 3090-0057]

**Submission for OMB Review;
Comment Request Entitled Deposit
Bond Individual—Sale of Government
Personal Property****AGENCY:** Federal Supply Service, GSA.**ACTION:** Notice of a request for an extension to an existing OMB clearance.**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the General Services Administration (GSA) has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a previously approved information collection requirement concerning Deposit Bond Individual—Sale of Government Personal Property.**DATES:** Comments may be submitted on or before September 17, 2001.**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Judith R. Cotter, Federal Supply Services, GSA (703) 305-7052.**ADDRESSES:** Comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including suggestions for reducing this burden, should be submitted to: Edward Springer, GSA Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB, Washington, DC 20503, and a copy to Stephanie Morris, General Services Administration, (MVP), 1800 F Street, NW., Room 4035, Washington, DC 20405.**SUPPLEMENTARY INFORMATION:****A. Purpose**

The General Services Administration is requesting the Office of Management and Budget (OMB) to review and approve information collection, 3090-0057, concerning Deposit Bond Individual—Sale of Government

Personal Property. This form is used by bidders participating in sales of Government personal property whenever the sales invitation permits an individual type of deposit bond in lieu of cash or other form of bid deposit.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 500.
Annual Responses: 500.
Burden Hours: 125.

Obtaining Copies of Proposals. A copy of this proposal may be obtained from the General Services Administration, Acquisition Policy Division (MVP), 1800 F Street, NW., Room 4035, Washington, DC 20405, or by telephoning (202) 501-4744, or by faxing your request to (202) 501-4067. Please cite OMB Control No. 3090-0057, Deposit Bond Individual—Sale of Government Personal Property, in all correspondence.

Dated: July 3, 2001.

Gloria M. Sochon,

*Acting Deputy Associate Administrator,
 Office of Acquisition Policy.*
 [FR Doc. 01-17757 Filed 7-16-01; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-61-M

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Agency for Healthcare Research and Quality

Contract Review Meeting

In accordance with section 10(a) of the Federal Advisory Committee Act as amended (5 U.S.C., Appendix 2), announcement is made of an Agency for Healthcare Research and Quality (AHRQ) Technical Review Committee (TRC) meeting. This TRC's charge is to review contract proposals and provide recommendations to the Director, AHRQ, with respect to the technical merit of proposals submitted in response to a Request for Proposals (RFP) regarding an "HIV Research Network". The RFP was published in the Commerce Business Daily on May 30, 2001.

The upcoming TRC meeting will be closed to the public in accordance with the Federal Advisory Committee Act (FACA), section 10(d) of 5 U.S.C., Appendix 2, implementing regulations, and procurement regulations, 41 CFR

101-6.1023 and 48 CFR 315.604(d). The discussions at this meeting of contract proposals submitted in response to the above-referenced RFP are likely to reveal proprietary information and personal information concerning individuals associated with the proposals. Such information is exempt from disclosure under the above-cited FACA provision that protects the free exchange of candid views, and under the procurement rules that prevent undue interference with Committee and Department operations.

Name of TRC: The Agency for Healthcare Research and Quality—"HIV Research Network".

Date: July 31, 2001 (Closed to the public).
Place: Agency for Healthcare Research & Quality, 2101 East Jefferson Street, Suite 601, Conference Room 2, Rockville, Maryland 20852.

Contact Person: Anyone wishing to obtain information regarding this meeting should contact Fred Hellinger, Center for Cost and Delivery Studies, Agency for Healthcare Research and Quality, 2101 East Jefferson Street, Suite 605, Rockville, Maryland, 20852, 301-594-6817.

Dated: July 2, 2001.

John M. Eisenberg,

Director.
 [FR Doc. 01-17849 Filed 7-16-01; 8:45 am]
BILLING CODE 4160-90-M

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

[60 Day-01-53]

Proposed Data Collections Submitted for Public Comment and Recommendations

In compliance with the requirement of Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995 for opportunity for public comment on proposed data collection projects, the Centers for Disease Control and Prevention (CDC) will publish periodic summaries of proposed projects. To request more information on the proposed projects or to obtain a copy of the data collection plans and instruments, call the CDC Reports Clearance Officer on (404) 639-7090.

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information

is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology. Send comments to Anne O'Connor, CDC Assistant Reports Clearance Officer, 1600 Clifton Road, MS-D24, Atlanta, GA 30333. Written comments should be received within 60 days of this notice.

Proposed Project

Survey to Assess Hepatitis B Vaccination Coverage Among U.S. Health-Care Workers—New—National Center for Infectious Diseases (NCID), Centers for Disease Control and Prevention (CDC). Since 1982, CDC has recommended hepatitis B vaccination of health-care workers who perform tasks that place them at risk for exposure to blood or other potentially infectious materials that may contain hepatitis B virus. Data from 1997 indicated that approximately 65% of U.S. health-care workers had received the hepatitis B vaccine.

Increasing national hepatitis B vaccination coverage among health-care workers to 98% has been included as a goal in the Healthy People 2010 initiative published by the National Center for Health Statistics. A cross-sectional survey has been developed to assess hepatitis B vaccination coverage levels among health-care workers in the United States. The proposed survey will provide data that can be used to assess progress towards achieving the 2010 goal. This survey will also provide data on facility-based hepatitis B vaccination policies and procedures that may affect vaccine coverage levels. The results of the project will assist the Division of Viral Hepatitis, National Center for Infectious Diseases, in the prevention and control of hepatitis B among health-care workers. There are no costs to respondents. The total response burden for the study is estimated as follows:

Form name	Number of respondents	Number of responses per respondent	Average burden per response (in hours)	Total burden (in hours)
Form A	300	1	30/60	150
Form B	300	25	15/60	1875